



## **В Свердловской области вступил в законную силу приговор суда в отношении местного жителя, признанного виновным в ряде преступлений, в том числе особо тяжких (ФОТО)**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СКР по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1996 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем), пп. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшему) и ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта и другого важного документа).

Следствием СК России и судом установлено, весной 2022 года подсудимый в сети Интернет нашёл объявление о продаже гражданином автомашины иностранного производства за 2



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

миллиона 350 тысяч рублей. В ходе телефонных переговоров фигурант, намереваясь завладеть указанным автомобилем преступным путём, договорился с продавцом о встрече для осмотра машины. На следующий день после проведённого осмотра подсудимый договорился с продавцом машины о её покупке. 11 марта 2022 года злоумышленник, встретившись с продавцом машины, под предлогом проверки ходовых качеств транспортного средства предложил ему проехать на заранее подобранный участок местности, где, по задуманному фигурантом плану, можно было бы совершить нападение на автовладельца. При этом подсудимый сел на заднее сиденье автомашины. Доехав до нужного места, убедившись, что рядом нет посторонних, фигурант потребовал от автовладельца покинуть машину, угрожая ему огнестрельным оружием. После того, как потерпевший отказался выполнить требование нападавшего, злоумышленник произвёл несколько выстрелов ему в голову, в результате чего автовладелец погиб на месте. Переместив тело потерпевшего на заднее сиденье, обвиняемый сел за руль автомобиля и поехал в сторону города Невьянска. В дальнейшем, недалеко от одного из коллективных садов, убедившись, что потерпевший не подаёт признаки жизни, фигурант принял меры к сокрытию тела, засыпав его снегом. Кроме того, подсудимый похитил принадлежавший потерпевшему мобильный телефон стоимостью 10 000 рублей, паспорт и другие важные личные документы, находившиеся в автомашине потерпевшего.

Данные преступления были раскрыты в результате комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведённых Следственным комитетом и полицией. Обвиняемый был установлен и задержан «по горячим следам». Впоследствии тело погибшего, прикопанное снегом, было найдено за городом в лесополосе (уже после задержания задержанный сам указал правоохранителям это место).

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета совместно с полицией выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы (в том числе, судебная психиатрическая экспертиза в отношении фигуранта, которая показала, что он вменяем и отдавал себе отчёт в совершаемых действиях). Вину задержанный признал, детализировав свои показания в ходе следственного действия – проверки показаний на месте. Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующим ограничением свободы на срок 2 года.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1816155>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---